
 
 

WERNER CONSULT Ingenieure GmbH ist eine traditionsreiche Ingenieurgesellschaft mit Sitz in München und seit 2017 

Teil der österreichischen WERNER CONSULT Gruppe. Mit leidenschaftlicher Profession sind wir in vielen 

unterschiedlichen Baufachgebieten tätig und bieten interessante Tätigkeiten bei Bauplanungsprojekten im In- und Ausland. 

Wir sind nicht nur stolz auf unsere gemeinsamen Projekte und Unternehmenserfolge, sondern auch auf unsere 

Unternehmenskultur, die von einem wertschätzenden und familiären Umgang geprägt ist. 

 

 
 

Zur Verstärkung unserer Teams in der Verkehrsplanung am Standort München suchen wir ab sofort eine_n engagierte_n 
 

Junior Projekt le i ter  Objektplanung für 
Infrastrukturprojekte  (m/w/d)  

V o l l z e i t  
 

Uns e r  Angebo t  …  
 

• umfassende Einschulung durch den Mitarbeiter-Coach 

• modernes, zentral gelegenes Büro, mit sehr guter Personennahverkehrsanbindung 

• flexible Arbeitszeitmodelle (Gleitzeit, Homeoffice) 

• Jahreskarte für öffentliche Verkehrsmittel (U-Bahn, Bus, Tram, S-Bahn) und Fahrradabstellplatz 

• zahlreiche Benefits wie Gratis-Getränke, Obsttage, Sportaktivitäten, Firmen-Events, Essenszuschuss sowie diverse 
Mitarbeitervergünstigungen und Einkaufsrabatte 

 

I h r e  Tä t i gk e i t en  …  
 

• Planung von Neu- und Ausbauprojekten speziell im Infrastrukturbereich der Deutschen Bahn 

• Mitarbeit und Projektleitung in den Leistungsphasen 1-7 nach HOAI 

• Kosten- und Ressourcenplanung, Projektsteuerung und Projektmanagement 

• Umsetzung und Verbesserung der internen Planungsstandards 

• aktive, laufende Abstimmung mit und Koordination von internen und externen Projektbeteiligten 

• Entwicklung zur Übernahme von umfänglicher Projektleitungsverantwortung 

 

I h r  P r o f i l  …  
 

• ein abgeschlossenes bautechnisches Studium mit dem Schwerpunkt Infrastrukturplanung 

• erste Berufserfahrung mit vergleichbaren Aufgaben 

• sehr gute Anwenderkenntnisse in AutoCAD und ProVI, sowie idealerweise Kenntnisse in Revit 

• Kenntnisse der relevanten Normen, Richtlinien und Gesetze 

• wirtschaftliches Verständnis 

• Freude am selbstständigen Arbeiten und am laufenden Informationsaustausch unter den Projektbeteiligten 

 

Für diese Position bieten wir eine marktkonforme Bezahlung abhängig von Ihrer Qualifikation und Erfahrung sowie 

vielfältige Weiterbildungsmöglichkeiten und eine langfristige Perspektive. 

Konnten wir Ihr Interesse wecken? Sie wollen Teil unserer WERNER CONSULT Familie werden? 

Dann senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf, Motivationsschreiben und relevante Zeugnisse) über 

unsere Homepage unter www.wernerconsult.com. Wir freuen uns auf Sie! 
 

 Ihr Kontakt für persönliche Fragen: 

Human Resources 

Beatrix Krebs 

job@wernerconsult.com 

www.wernerconsult.com 

http://www.wernerconsult.com/
http://www.wernerconsult.com/

